环保督察组交办群众信访举报问题 我省公布其中两起查处整改情况

本报讯(记者段丽茜)截至6月14日,中 央第一环保督察组已向我省交办十四批 1374件群众信访举报问题,其中重点问题 392件。各地各有关部门按照立行立改、边 查边改的要求,全面开展问题核查,已对中 央第一环保督察组交办我省前十二批的 1129件群众信访举报问题全部进行现场核 实,目前已查办完成581件。6月15日.我省 对其中2起重点问题查处整改情况进行公

正定县华润纺织有限公司盗采地下水 资源问题。经查,群众举报问题属实。该公 司处于自备井关闭区域,曾于2017年10月 至2018年1月6日转换水源期间,违规采用

地下水。对此,正定县追缴华润纺织有限公 司 2017年10月至2018年1月6日水资源税 18.9万元,并处罚款2万元;对负有监管责任 的2名人员给予了问责处理。

邢台市桥东区双楼村附近化工罐车偷 排废液问题。经查,群众举报问题属实。 2018年5月31日,邢台市公安局桥东分局接 群众举报,发现有半挂车将不明废物倾倒至 双楼村教堂东侧小树林。公安机关对当事 人及车辆进行了控制。邢台市桥东区政府 已委托有资质单位对不明倾倒物进行鉴定, 并已妥善转移,待鉴定结果出具后进行合法 处置。目前,倾倒现场已恢复原貌,公安部 门已对涉案人员进行了行政拘留。

冀晋合作 取缔非法煤栈

6月15日.在张家口蔚 县与山西广灵县交界处,一 辆挖掘机正在拆除非法煤栈 的违章建筑。

当日,河北省蔚县、山西 省广灵县采取联合行动,取 缔两县交界处非法煤栈及 "散乱污"企业,该区域的35 家非法煤栈和"散乱污"企业 将在一周内全部关闭。

记者 耿辉/摄



"守卫母亲河"主题讲座走进校园

本报讯(记者刘杰)4月下旬,由燕 赵都市报作为河北省唯一合作媒体,联 合阿里巴巴天天正能量正式启动的 "2018江河卫士——河北最美家乡河" 系列活动,受到读者们的强烈关注。6 月14日,作为系列活动之一的"守卫母 亲河"主题讲座走讲河北化工医药职业 技术学院,河北经贸大学教授张忠民为 300余名大学生进行了一场精彩的讲

张忠民教授讲到,滹沱河就是石家 庄市的母亲河。"她起源自山西繁峙县, 自西向东蜿蜒于太行山峡谷间,冲进华 北平原,东奔大海。在她身后,留下了 广袤的冲积扇平原。"历史上,这一区域 水丰土肥、农业耕种条件优越,滹沱河 两岸更是石家庄历史文化的发祥地。 因而,滹沱河是石家庄人真正意义上的

但是自上世纪80年代末起,随着经

济的发展,上游沿线用水量激增,河水 全部被上游水库拦截,滹沱河彻底成为 一条干枯河首。

随着环保意识的加强,滹沱河市区 段的综合整治工程将"重现生机"的美好 愿景变成了现实。鱼儿水中潜游,鸟儿枝 Y蹦跳。 这和谐的水域暑观成了年轻— 代石家庄人关于"母亲河"的记忆。

讲座结束后,"母亲河最美瞬间"图 片征集展引来不少学生驻足欣赏。

我省发放首张无介质电子营业执照

开启电子营业执照新时代

本报讯(记者呼延世聪)6月15日 上午,省工商局在石家庄市裕华区召开 河北省首张无介质电子营业执照发放 暨全省无介质电子营业执照推广发布 会,标志着我省正式进入无介质电子营 业执照应用新时代。

据了解,无介质电子营业执照除与 纸质营业执照具有同等法律效力、具有 纸质营业执照的特征外,还具有防伪 性、公示性、独占性和互联网特性等特 点,具有电子签名和身份认证功能,在 全国各级各部门、各企业中通用,是市 场主体取得主体资格的合法凭证,具有 法律意义上的证据性和权威性。

同时,无介质电子营业执照的使用 不依附于特定的存储介质,可以保存在 手机等移动终端,也可以保存在符合统 一标准的实体介质卡中,是互联网环境 下证照改革的有力载体,将极大地推动 电子营业执照在电子政务和电子商务 等方面的广泛应用。同时,为推进企业 登记全程电子化提供了有力支撑,为实 现"一次不用跑"奠定了基础条件,为大 众创业万众创新再增新助力、再添新活

截至目前,全省已发放有介质电子 营业执照8000多张。为适应创业创新 发展新形势的需要,从今年6月1日起,

国家市场监管总局要求各地做好无介 质电子营业执照发放、应用和推广工 作,电子营业执照因此实现了从有介质 到无介质的飞跃。为此,省工商局已 完成系统改造和存量执照的转换,自6 月15日起,在全省范围实施无介质电 子执照发放和推广,纸质营业执照已 经从必选项变成可选项,将极大地推 动电子营业执照在电子政务和电子商 务等方面的广泛应用,拿着手机就能 "一照走天下"

企业按照自愿的原则选择领取电 子营业执照或纸质营业执照,也可同时 领取电子营业执照和纸质营业执照。

相关链接 无介质电子营业执照的发放和使用

发放范围:全省已存续和新设立的 各类企业,暂不包括个体工商户和农民

发放对象:电子营业执照的首次领 取人或者默认领取人,是企业在登记机 关登记的法定代表人、执行事务合伙 人、投资人或负责人。需要注意的是, 电子营业执照的首次领取只能由企业 的法定代表人、执行事务合伙人、投资 人或负责人通过手机终端完成,以上人 员的身份证号码和手机号码要与预留 在登记机关的号码相同方可顺利领取 和正常答发。

企业完成电子营业执照首次领取

后,可根据公司内部管理需要,将电子 营业执照交由公司证照管理人员负责 日常使用管理。法定代表人、执行事务 合伙人、投资人或负责人和证照管理人 员可以授权企业具体办事人员使用电 子营业执照

下载方式:电子营业执照通过手 机下载使用。具体途径如下:在微信 小程序、支付宝界面中搜索"电子营业执照",下载安装使用。安装后通 过手机可出示执照、下载执照、验证 执照、打印执照、实施执照管理和办

主要用途:电子营业执照具备企业

身份认证、信息展示、电子营业执照文 件留存、电子签名等功能,适用于需要 以企业身份开展活动或提供企业身份 凭证的场合,包括但不限于下列情形: (1)办理工商登记业务的:(2)在国家企 业信用信息公示系统填报公示信息和 报送年报的;(3)以企业身份登录网上 系统办理各项业务、开展经营活动的; (4) 出示营业执照凭证文件及使用营业 执照进行身份认证和证明的;(5)以企 业身份进行电子签名的;(6)在网页上 公开营业执照信息和链接标识的:(7) 法律、法规和国家有关规定需要使用和 提供营业执照的。

资讯 》》

我省举办 节能低碳新技术交流推介会

本报讯(记者李春炜)践行节能降耗,共建美丽 河北。6月15日,河北省节能低碳新技术交流推介 会召开,来自全国各地的节能服务企业和全省100 多家重点用能单位代表齐聚石家庄,共同探讨节能 低碳新技术的应用和未来。

据悉,本次推介会是2018年河北省节能宣传 周系列活动之一,旨在通过搭建节能低碳新技术推 广交流服务平台,促进新技术、新产品应用,提高重 点用能企业的能源利用效率和经济效益,持续推动 能源资源节约和综合利用,助力打赢蓝天保卫战。

在本次会议中,与会专家、学者以及企业代表 就新形势下节能低碳发展趋势和政策导向以及多 个先进的节能减排技术等进行了展览、汇报和总 结,通过对相关应用案例的交流,直观地呈现了各 技术应用的先进性和适用性。据悉,目前已有三项 新技术在河北省成功应用,效果显著。

中国中东欧(沧州) 中小企业合作区揭牌

本报沧州电(记者李家伟)6月15日上午,中国 中东欧(沧州)中小企业合作区启动发布会在沧州 渤海新区举行,合作区正式揭牌。

今年2月,沧州市借助中捷斯友谊农场独特的 外事资源,以沧州中欧产业园为核心,获国家工信 部批准,设立国家级中国中东欧(沧州)中小企业合 作区,成为全国唯一一家面向中东欧国家的中小企

据介绍,合作区以"一区三园"为发展格局,加 强与以中东欧国家为重点的欧洲各国在现代科技 与服务、通用航空、高端制造、绿色农产品等领域的

未来,合作区将按照"中国中东欧科技成果转化 基地、中国中东欧产业合作基地、中东欧国家产品展 示贸易合作基地、中国中东欧文化交流中心"的发展 定位,全力打造成为河北省新一轮沿海对外开放合 作的桥头堡、河北省主动融入中东欧"16+1"合作战 略的排头兵,为扩大河北省乃至我国面向中东欧国 家在各领域的对外开放合作作出更大贡献。

南宫市智慧城市中心开工

本报邢台电(记者张会武 通讯员陈刚)6月15 日,邢台南宫市举行智慧城市中心开工奠基仪式。

南宫市智慧城市中心项目基于五星级专业通信 机房标准打造,全力开展"一平台五中心"(即智慧城 市平台、智慧城市指挥中心、智慧城市云数据中心、 智慧城市运营中心、智慧城市便民中心、智慧城市展 示中心)建设工作,将形成一个数据采集、加工、储 存、清洗、挖掘、应用、反馈的完整生态链,可为各级 政府、中小企业、事业单位提供高速、安全、灵活的 '云光慧企"接入服务和IDC主机托管服务。

据了解,此项目整合各部门、层级、区域数据, 打通部门业务壁垒,通过后台分工协作,简化服务 流程、让百姓少跑腿,让数据多跑路,可大大提升政 务服务效能及企业对接服务效能。

据悉,此项目中的云数据中心计划于2018年 底建成投入使用,2019年建成"领导决策、应急调 度、城市管理、网格治理、公共服务、视频监控"六位 一体的新型综合运营指挥中心,至2020年完成智 慧城市的指挥中心、运营中心、便民中心、展示中心 等全部建设工作。